

大家好，关于打针隆鼻子的后遗症很多朋友都还不太明白，今天小编就来为大家分享关于打针隆鼻子的后遗症图片的知识，希望对各位有所帮助！

本文目录

1. [玻尿酸隆鼻后遗症有哪些](#)
2. [线雕隆鼻的危害有哪些？](#)
3. [假体隆鼻能保持多久？](#)
4. [注射隆鼻有哪几种？](#)
5. [玻尿酸隆鼻怎么样？](#)

玻尿酸隆鼻后遗症有哪些

玻尿酸隆鼻的后遗症主要表现为，手术以后隆鼻部位出现感染引发炎症，长期不恢复使鼻部留下明显的疤痕，还有就是如果医生操作不当的话，注射的量过多或者是过于体重使鼻型歪斜严重影响外观，不过到正规的美容整形医院去就诊操作的话，出现后遗症的几率还是比较低的。

线雕隆鼻的危害有哪些？

这么多隆鼻方法，为什么不推荐线雕隆鼻？

线雕隆鼻是什么？

线雕隆鼻是将硬度较高的可吸收线，通过穿刺的方法植入鼻部皮肤下，增加鼻部高度。

其实很多正规医院的医生都不推荐线雕隆鼻，但很多求美者经不住广告的诱惑，还是会选择线雕隆鼻。

线雕隆鼻的材料？

线雕隆鼻使用的缝合线多为PPDO（聚对二氧环己酮）线，是一种带双向倒刺的高硬度的可吸收缝合线，180天内在体内分解成二氧化碳和水。

线雕隆鼻刀口在鼻尖，所以一般鼻尖会有针眼。

线雕隆鼻为什么不靠谱呢？

线雕隆鼻以刺穿的方式，将PPDO植入鼻部，利用线体的硬度支撑起皮肤。

仅靠几根线是不足以支撑起来的！

所以线雕隆鼻最大的危害就是线体刺穿的风险。

如果术前消毒措施没做好，植入后造成感染，线体穿出，鼻尖会出现发红、发黑，或者是鼻尖局部隆起，逐渐小范围溃脓，如若没有及时处理-----

线体就会穿出！

实际上，线雕隆鼻植入锯齿线，通过倒刺的作用产生牵引力，把鼻头提拉起来，但锯齿只有提拉能力，没有支撑能力，所以线雕隆鼻维持时间一般在3-6个月左右，没有从根部上解决垫高鼻部的效果。

有些人会选择多次进行线雕隆鼻，鼻部皮肤被破坏后，修复困难，风险也越来越高。

所以相比线雕隆鼻，膨体、假体、自体软骨隆鼻风险都更小些，维持时间也比较长，更适合鼻整形的求美者。

欲了解更多"线雕隆鼻"问题，关注头条号：杨说整形。

假体隆鼻能保持多久？

很多想做假体隆鼻的求美者都有一个疑问，假体隆鼻能保持多久，可不可以终生保持不用取出？

假体隆鼻能保持多久？

假体隆鼻保持的时间和三个因素有关

1、假体的质量

一般材料比较好，质量也不错的话，保持的时间会相对较长的，如果材料或质量不是很好的情况下就很难说能够保持多长时间了。

2、手术的方式及医生的技术

如果隆鼻手术做的很成功，这样对长期保持是有很大帮助的，从而也会延长假体保持的时间，要是做的手术不是很好或医生技术不过关的情况下，一般保持的时间就不会长。

3、术后护理

术后保持的时间长短和术后护理有着直接的关系，因为术后护理不好的话，可能会导致伤口感染，从而会影响到手术后的恢复，对手术的效果也是会有影响的，不过假体隆鼻后能保持多久还是要看自己的情况来决定的。

假体隆鼻术后注意事项

- 1、忌口，禁辛辣、海鲜、烟酒等刺激性食物，多吃一些新鲜蔬菜。
- 2、手术伤口保持清洁，干燥，不要沾水。
- 3、术后三个月禁止带框架眼镜
- 4、术后一周左右拆线
- 5、尽量减少活动，防止假体位置移动，尽量少低头。
- 6、术后当天睡觉将枕头垫高、以减少肿胀。

每个人的情况各不相同，大家还是要遵循医嘱，尽量术后护理到位，才能有更好的效果，及更快的恢复

注射隆鼻有哪几种？

拥有立体的鼻子，可以使面部形象更加美观，然而生活中有一些人因种种原因，鼻子部位有着塌陷的不美观情况，所以为了改善现有状况，一些人便想通过注射隆鼻的方法来完善现有不足之处。而注射隆鼻通常会有玻尿酸、自体脂肪、胶原蛋白等几种方法，其效果以及特性都是不同的，大家可以去正规医院，根据自身情况选择适合的注射隆鼻方法。

玻尿酸：玻尿酸本身就是一种安全物质，它对于人体有着不溶性，吸水性强，副作用小，治疗效果好，稳定性高，一般可以维持在半年或是一年之间。

自体脂肪：自体脂肪移植隆鼻是从自身部位提取多余的脂肪，经过离心方法纯化后

，达到隆鼻的效果，隆鼻塑形效果佳，一般自体脂肪移植隆鼻基本可以维持终身。

胶原蛋白：胶原蛋白是一种高分子蛋白质，注射后可以令肌肤保持结实且有弹性，可以促进伤口修复，维持时间一般是在9~12个月。

综上所述，注射隆鼻的方法是比较多的，大家可以去选择一些正规的整形机构，那里专业的医师会以自身精湛的技术以及成功经验，为爱美者选择出适合的方法与方案，这样不仅可以保障自身的安全，同时也会让呈现的效果更为理想。而在术后要听从医嘱对鼻子部位做好相关护理。

玻尿酸隆鼻怎么样？

很多求美者非常热衷于玻尿酸带来的效果，对于鼻部外形不是太满意也想通过注射玻尿酸来改善，那么玻尿酸隆鼻怎么样呢？是不是所有的鼻形都适合玻尿酸，今天就来简单的介绍一下。

需要明确的是玻尿酸可以用来隆鼻，但并不是所有鼻形都适合使用玻尿酸！这句话是什么意思呢？具体来说，对于鼻部基础条件比较好，鼻梁和鼻尖都还可以，只是想通过玻尿酸注射来微调一下，那么玻尿酸适合你。

而且，玻尿酸隆鼻时间短、方便快捷、疼痛性小、几乎没有创伤，这是相比于其他隆鼻手法比较明显的优势。

但是玻尿酸也有相应的缺点，对于鼻部基础形态不好，鼻梁太低，注入较多的玻尿酸，受皮肤张力的作用，会出现像两边扩展使鼻梁过宽。不应该一味人云亦云追求玻尿酸效果，还是应该看到自己鼻部具体条件。

玻尿酸后期会被人体吸收，这应该是大家都知道的共识，所以即便玻尿酸隆鼻之后，保持效果也是有限的，一般持续时间在6个月左右时间，后期需重新填充塑形。

玻尿酸不建议用于鼻尖的修饰，由于鼻部血管和神经比较丰富，玻尿酸注射非常容易鼻尖部位感染、局部组织坏死的情况。

玻尿酸无论是用来注射还是填充，也需要考虑安全方面的问题，一般注射需要分段分层次进行，对医师的技术、审美有很高要求，如果医生技术不过关，注射层次、和量把控不好，也是会导致鼻背变宽的情况出现。

玻尿酸填充并非大家想象打一针那样简单，对于注射医生有专业性要求，这一点需要明白。

想了解更多关于“玻尿酸隆鼻”的相关知识，可以关注头条号：整形医生路会。

文章分享结束，打针隆鼻子的后遗症和打针隆鼻子的后遗症图片的答案你都知道了吗？欢迎再次光临本站哦！